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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 23/05/2018 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

LUCIO MOSQUINI (MDB, RO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

manutenção de dados do painel eletrônico de votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Atendimento, pela Presidência, à solicitação. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre 

a votação do Projeto de Lei Complementar nº 137, de 2015, a respeito da criação de 

novos Municípios no País. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 817, de 2018, a respeito das tabelas remuneratórias dos 

servidores públicos dos ex-Territórios Federais, integrantes do quadro em extinção 

da União. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Construção de acordo de 

Líderes para a votação da proposta de criação de novos Municípios no País. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Encaminhamento da votação da Medida 

Provisória nº 817, de 2018. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária.  
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PROFESSORA MARCIVANIA (PCdoB, AP) - Encaminhamento da votação do 

parecer. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a perda de 

validade da Medida Provisória nº 817, de 2018, dentro de 7 dias. 

MARIA HELENA (MDB, RR - Como Líder) - Importância da votação e 

aprovação da Medida Provisória nº 817, de 2018, sobre as tabelas remuneratórias 

dos servidos públicos dos ex-Territórios Federais, integrantes do quadro em extinção 

da União. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados HIRAN 

GONÇALVES (Bloco/PP, RR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), DANIEL COELHO 

(PPS, PE), ABEL MESQUITA JR. (DEM, RR). 

LINDOMAR GARÇON (PRB, RO - Pela ordem) - Imediata aprovação da 

Medida Provisória nº 817, de 2018, e encaminhamento da matéria ao Senado 

Federal. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), ROBERTO GÓES 

(PDT, AP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada MARINHA 

RAUPP (MDB, RO). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 7, 

de 2018, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 817, de 2018.  

JOÃO PAULO KLEINÜBING (DEM, SC - Pela ordem) - Declaração de voto 

contrário à aprovação da medida provisória.  
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE), ALEX MANENTE (PPS, SP), AGUINALDO RIBEIRO 

(Bloco/PP, PB). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação de bancada. Artigo 

Vinte anos em dois, sobre o retrocesso do Governo Michel Temer, de autoria do 

orador, veiculado pelo Blog do Noblat. Contrariedade à assinatura do Decreto nº 

9.329, de 2018, sobre a regulamentação da profissão de radialista, pelo Presidente 

Michel Temer. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do Projeto de Lei de Conversão nº 7, de 2018.  

MARINHA RAUPP (MDB, RO - Pela ordem) - Agradecimento ao PT, ao PSDB 

e ao PPS pela retirada de requerimentos de destaque. 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Declaração de voto contrário 

à aprovação da medida provisória. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Questão de ordem sobre a não inclusão na 

pauta da Medida Provisória nº 818, de 2018. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Ivan Valente. Anúncio 

de encerramento da sessão e abertura de novo painel eletrônico de votação. 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre 

a votação da proposta de recolhimento de recursos do Imposto sobre Serviços de 

Qualquer Natureza — ISS. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Covatti Filho. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


